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مهندس رامین مولایی

سراسري- 1378
مجموعه جواب دستگاه نامعادلات  کدام است؟  12{ |

(

x|

x

<

−2 1) < |x|

{x : −2 < x < 1} {x : 0 < x < 2} {x : −2 < x < 2} {x : −1 < x < 1}

خارج از کشور- 1398
>

x به صورت بازه، کدام است؟،87 مجموعۀ جواب نامعادلۀ   2x −

x2 − x − 2 x − 2
(−4, 1) ∪ (2, 3)(2, 4)(−1, 2) ∪ (2, 4)(−1, 2)

خارج از کشور- 1395 ، مجموعۀ جواب نامعادلۀ   3 2x + 1 − |x − 2| > x
2 + 1∣∣ ∣∣

(−2, 1)(−1, 1)

 به صورت کدام بازه ها است؟

(−1, 2)(1, 2)

سراسري- 1399
<

x + 1
< 3 مجموعۀ جواب نامعادلۀ  1، کدام است؟4 

2x − 1
(0٫6, 1٫5)(0٫8, 1٫2)(1, 2)(0٫8, 2)
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سراسري- 1398
<

2
x

x

+

−

1
3

< 3 مجموعه جواب نامعادلۀ  1، به کدام صورت است؟5 

R − [−6, 4]R − [−4, 6]x > 4x < −6

سراسري- 1395
 ، به صورت کدام بازه  است؟ (با تغییر)

∣
∣

2 ∣
∣ > 1 مجموعه ي جواب نامعادله ي   6

∣

− x

∣

 (1,
3

)
2

2x − 3

 (1,
3

) ∪ (
3

,
5

)
2 2 3

(1,
5

)
3

(
5

, 2)
3

خارج از کشور- 1388 4 کدام است؟ 0 باشد، حاصل  اگر   7x
2 + x <]

−2

[x] + [x2] + [x3] + [x

−101

خارج از کشور- 1390
−)f کدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.) f( f(x)، مقدار ((3 = x2 − 2[x] در تابع با ضابطۀ   8

1
2

−−
√

2٫5 2٫25 1٫752٫75

سراسري- 1391
2 حاصل  براي هر عدد طبیعی  ل9  n >n

−−
2
−
−
−−

3
−
n
−−

+
−

1
−
] − 2 4√]  کدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.)[

−
[√n2 − 2n

−−−−−−−

1234
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خارج از کشور- 1398 3 مجموع جواب هاي معادلۀ  2x|، کدام است؟10  − 1| + |x + 2| =

−
2
3

2
3

14
3
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مهندس رامین مولایی

سراسري- 1393

y را،  واحد به طرف x هاي منفی و یک واحد به طرف yهاي مثبت انتقال می دهیم. نمودار جدید و نمودار اولیه، با =
∣
∣

1
2

x
∣
∣ − 2 نمودار تابع   1

کدام طول متقاطع اند؟
∣ ∣

4

−3٫5−3−2٫5−2

خارج از کشور- 1397

2 واحد به طرف xهاي مثبت انتقال می دهیم. نمودار حاصل، نیمساز f را نسبت به محور yها تعیین کرده، سپس  (x) = √
−x− قرینۀ نمودار تابع   2

ناحیۀ اول و سوم را با کدام طول قطع می کند؟

−20٫511٫5

سراسري- 1398

2 واحد به طرف y  هاي منفی انتقال می دهیم. نمودار جدید در کدام 3 واحد به طرف x هاي مثبت، سپس  y را  = −x2 + 2x + 5 نمودار تابع   3
بازه، بالاي نیمساز ربع اول است؟

(3, 4)(2, 5)(3, 5)(2, 6)

خارج از کشور- 1398

9 واحد به طرف y هاي منفی انتقال می دهیم. نمودار جدید، در کدام بازه، 2 واحد به طرف x هاي منفی سپس  y را  = x2 − x − 3 نمودار تابع   4

زیر محور x ها است؟

(−5, 2)(−5, 3)(−2, 3)(−2, 5)
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خارج از کشور- 1399

f(x) را نسبت به مبدأ مختصات رسم کرده، سپس منحنی حاصل را  واحد به سمت بالا انتقال می دهیم. = (x − 1)2 ابتدا قرینۀ نمودار تابع   5
طول نقاط تلاقی منحنی اخیر با منحنی اصلی کدام است؟

4

−1 ، 1 0 ، 2−1 ، 2−2 ، 1

خارج از کشور- 1399

، مفروض است. قرینۀ نمودار آن نسبت به محور x ها را،  واحد در امتداد محور y ها در نمودار تابع با ضابطۀ   6

f، از مبدأ مختصات، کدام است؟ جهت مثبت انتقال می دهیم. فاصلۀ نقطۀ برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع 

f(x) = x2 − 2x; (x > 1)16

4 5
−−

√6 2
−−

√5 2
−−

√2 5
−−

√

سراسري- 1399

2 واحد در جهت مثبت، انتقال نمودار تابع با ضابطۀ  را در امتداد محور  واحد در جهت مثبت و سپس در امتداد محور yها،   7

f، از مبدأ مختصات، کدام است؟ می دهیم. فاصلۀ نقطۀ برخورد منحنی حاصل با نمودار تابع 

f(x) = √
−x−12 ،هاx

4 1
−−

5√6 7
−−

√4 1
−−

7√6 1
−

0
−

√

سراسري- 1399

f(x) را نسبت به محور yها تعیین کرده، سپس منحنی حاصل را  واحد به سمت راست، انتقال می دهیم. منحنی اخیر = √
−x− قرینۀ نمودار تابع  84

و منحنی اصلی نسبت به کدام خط، متقارن هستند؟

x = 1٫5 x = 1x = 2x = 2٫5
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خارج از کشور- 1393

رامین مولایی

y را، حداقل چند واحد به طرف xهاي مثبت انتقال دهیم، تا طول نقاط تلاقی نمودار حاصل با محور  = x2 − 3x − 10 نمودار تابع با ضابطه ي   9

xها غیر منفی باشد؟

11٫523
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